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МОСКВА – Делегација Русије напустиће јесење заседање Парламентарне скупштине
Савета Европе (СЕ), уколико Скупштина изгласа лишавање пуномоћја и одузимање
гласа руској делегацији, изјавио је председник Спољнополитичког одбора руске Думе
(доњег дома парламента) Константин Косачов.

  

Према његовим речима, делегација се у том случају неће враћати све док та одлука не
буде ревидирана.

  

Косачов је, како преноси Итар-Тас, претпоставио да би иницијатива 72 члана
Парламентарне скупштине из различитих земаља СЕ могла да буде разматрана у среду,
30. септембра, дан након разматрање резолуције после извештаја „Рат између Грузије и
Русије: годину дана после”.

  

У дискусији тог дана, делегација Русије, међутим, неће учествовати, нити ће бити у сали,
рекао је Косачов, који је шеф руске делегације у Парламентарној скупштини СЕ, и додао
да Грузија намеће Скупштини одлуку која руши сарадњу Русије са СЕ.

  

За 72 потписника иницијативе, руски парламентарац је рекао да „само потписује
потребне папире”, али није искључио да би опоненти Русије могли да мобилишу њене
противнике и да иницијатива буде изгласана већином гласова присутних.

  

Потпис је ставила цела делегација Литваније (осам посланика) и половина делегације
Пољске (16 посланика) и „јасно је да се ради о свођењу међудржавних спорова”, рекао је
Косачов.

  

Од четири земље које су највећи финансијери СЕ, потписе су ставили један
парламентарац од 36 из Италије, два од 36 из Велике Британије и три од 36 из Немачке.

  

Редовно заседање Парламентарне скупштине СЕ отвара се у Стразбуру 28. септембра.
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Руска делегација је напустила заседања Скупштине СЕ 2000. године, након што је
лишила овлашћења руску делегацију због кршења људских права у Чечениј, подсетио је
Итар-Тас, додајући да је тада делегацију предводио садашњи представник Русије при
НАТО-у Дмитриј Рогозин.

  

(Танјуг)
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